

遂昌县水利局文件

遂水利发〔2022〕101号

遂昌县水利局关于遂昌县十七届人大一次会议 第122号建议的答复

尊敬的鲍春洪代表：

您在县十七届人大一次会议上提出的《关于余家至苍畈高坪河道治理的建议》已交由我局办理，非常感谢您对我县水利工作的关心和支持，根据安排，现对建议答复如下：

近年来，我局高度重视河道治理工作，随着经济社会的发展，河道治理措施也从过去的以重点河段防洪工程建设为主转向如今的全流域系统治理。您在建议中提到的河道为襟溪支流一三都源，为了解决该河道在水安全、水生态、水环境等方面的短板问题，

实现人水和谐，决定实施三都源综合治理工程。该项目已列入2022年度政府投资计划，由环保部门牵头负责实施，目前项目正处于设计阶段。经与环保部门沟通，在下步设计方案中将充分考虑您的建议，同时将加快推进项目建设，争取早日完成。

再次感谢您对水利工作的关心与支持，还请继续多提宝贵建议。

联系人：涂麟兴 联系电话：0578-8520112

遂昌县水利局

2022年7月29日

(此件公开发布)

抄送：县人大办，县府办。

遂昌县水利局办公室

2022年7月29日印发
